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COMMISSION PERMANENTE SUR L’HABITATION 

Procès-verbal de la 76e séance 

Le 4 juillet 2012 

 

1. Courriel transmis le 27 juin 2012, à 14 h 27 : 

 

Aux membres de la CPH : 

M
me

 Sylvie Goneau, présidente, conseillère, district de Bellevue (no 14) 

M
me

 Patsy Bouthillette, conseillère, district du Carrefour-de-l’Hôpital (no 12) 

M. Joseph De Sylva, conseiller, district du Versant (no 13) 

M. Mario Courchesne, secteur paragouvernemental 

M. Serge Forget, citoyen 

M. Michel Nazair, secteur privé 

M
me

 Stéphanie Rajotte, citoyenne 

M. Réjean Laflamme, secteur communautaire 

M. Benoît Mottard, secteur privé 

 

Membres d’office : 

M. Marc Bureau, maire 

M. Robert F. Weemaes, directeur général 

 

Par : 

M. Ghislain Deschênes, responsable de la Section des commissions et comités 

 

Copie conforme à : 

M
me

 Marie-Claude Martel, directrice du Service de l’urbanisme et du développement durable 

M. David Leclerc, responsable de la Section de l’habitation 

M. Gaétan Rodrigue, chargé de programmes à l’habitation – Section de l’habitation 

M
me

 Lynn Charbonneau, secrétaire Service du Greffe 

M
me

 Charlotte Labelle, secrétaire Service du Greffe 

Sonia Dubois, secrétaire de la Section des commissions et comités 

 

 

 

 

Mercredi 27 juin 2012 à 14 h 27, monsieur Ghislain Deschênes a écrit : 

 

Bonjour, 

 

Le projet de logements abordables pour 2012 du GRT Loge-Action a évolué plus rapidement que le 

prévoyait le Service de l’urbanisme et du développement durable (SUDD). Comme l’organisme veut 

amorcer la construction à l’automne, mais la prochaine commission est en octobre, le SUDD transmet une 

recommandation afin d’obtenir l’accord des membres de la Commission par courriel. 

 

Ainsi, vous trouverez ci-joint copie d’une analyse de projet intitulé : « Programme AccèsLogis Québec - 

Fonds du logement social : Participation au projet « Les Habitations populaires de l’Outaouais - 

Limbour » sis au 2907, rue St-Louis. ». 

 

 

DISTRIBUTION : 

Aux membres de la CPH, aux personnes-ressources, aux membres du conseil municipal et au Greffier. 

 

 

 

 

     

 PRÉSIDENTE SECRÉTAIRE 
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Nous vous demandons de prendre connaissance de cette analyse et de nous indiquer, d’ici le 

mercredi 4 juillet 2012, 16 h, votre position à ce sujet. 

 

(   ) Je suis d’accord avec la recommandation du Service. 

 

(   ) J’aimerais parler à quelqu’un du Service avant de me prononcer (Gaétan Rodrigue 819 243-2345 

poste 4362). 

 

(   ) Je suis contre la recommandation du Service. 

 

Le secrétaire de la CPH 

 

Ghislain Deschênes, 

Responsable, section des commissions et comités 

Service de l'urbanisme et du développement durable 

 

 

2. Programme AccèsLogis Québec - Fonds du logement social : Participation au projet « Les 

Habitations populaires de l’Outaouais - Limbour ». 

 

R-CPH-2012-07-04 / 05 

 

Que cette Commission recommande au conseil de réserver une aide financière pouvant aller 

jusqu’à 15 % de la contribution du milieu, dans le cadre du programme AccèsLogis, au projet « Les 

Habitations populaires de l’Outaouais – Limbour ». 

 

ADOPTÉE 


